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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-, ЧЕТВЕР, З ЛИПНЯ 1930.Сторона 2 Число 78.

на 72 -кибі Зас оби, шо їх вживає поліція, е такі в ночі. 
КОДВ увесь хрЖТ ПІНСЬКИЙ люд спить блаженним СНОМ. КОЛИ 11 
безробітні уважають своїм природним обовязком заснути і хоч 
на пару годин забути про свої порожні жолудки. в той час по
ліція ннбірапься на лови безробітних.

Вніиіпегські безробітні, власне більша іх частина: ма
ють одну д\ же погану прикмету, яка просто наносить гань
бу демократичному ладові 
коли ніч своєю "чорною запаскою" прикриє божий світ, без 
робітні ч Вінніпегу пускаться на “страшним злочин' вони 
і'дуть над ріку, а деякі до порожніх сіпіарських чи пекарських 
товарових вагонів і там. не платячи за рент, вкладаютьс 
спати.

UKRAINIAN LABOR NEWS він плаче. Бо куфкулі — не ж; 
колишня опора Петлюри і ріж 
них погромницьких банд
Гіотьша союзниця Петіюри НАША ПРЕСА ІІУДЕ ЖИТИ И ЗРОСТАТИ. БО ЗА НЕЮ 
З Польщею пан Петлюра під- СТОГГЬ &1ЯСОВО-СВІДОМЕ РОБІТНИЦТВО,

писав варшавський договір. *- 
ким віддав Галичину поль- На членських зборах відділу ТУРФДІм в Мені реалі у віг,- 
ським панам Хіба ж можна ви юрок 24 червня 1930 р. ми спільно перечитали постанову І за- 
магати, щоби “Укр. Голос клик робітників Видавничого Товариства, я якого довідаліки 
орган петлюрівшини. міг ви про стан нашої преси.
ступити проти Польщі? Дискутувати довго не було над чим. Бо шо тут дискусія

Мимоволі мої очі зупинили- поможе? Гіркі часи коло робітництва, гіркі вони й коло нашої 
ся ще на “Комунікаті централь- преси. А коли такі тяжкі часи коло робітництва, коли воно 
ного протести ці Гіного коміте- стає до активної революційної боротьби, то в такий час пре
те". що надрукований таки ж е са — це його могутня зброя. Бо тільки через свою пресу ми 
томч 19-томч числі "Укр. Го- знаємо, що діється зараз у Венкувер, Келгари. Вінніпегу, а та- 
лосч Для вас, товариші, це мошні робітники знають, що діється в Монтрсалі. 
вже стара історія, для мене но- Прочитавши заклик робітників видавництва, ми спитали: 
вий сміх, що переходить в ре- — Скільки є нас присутніх на зборах? — 32, відповів голова, 
гіт. Цілий цей комунікат, що — А скільки нас є зараз без праці, піднесіть руки! — Піднесло 
ніби має бути протестом проти руки 14 товаришів. Значить 18 з нас маємо працю, а 14, хоч 
засуду Єфремова і його ком- вже ось літо, прані дістати не можуть. Перше слово дається 
паньйонів по контр-революції тим товаришам, шо працюють.
і підписаний якимось М Стс- Встає один товариш і каже: “Я думаю, шо нас агітувати 
чишином і Свистуном, зводить- не треба. Ми розуміємо теперішнє положення, ми бачимо 6о- 

ворушення великим, ротьбу робітництва, бачимо, як поліція розправляється з 6е і- 
пальцем в черевику. Така вар- робітними, читаємо, як жовтоблакитні вороги наші скажено 
тість його. Все ж використати агітують проти наших оріанізаиій І нашої преси. “Укр. Голос" 
цей "протест " в нас. на Україні, і інші газети підпанків всю свою силу звернули на затемнюван- 

, гумористичному ия своїх читачів, на сіяння ворожнечі між українськими трудо- 
журналі "Червоний Перець" ними масами та на агітацію проти Радянського Сонтзу.
Хай порегочуть робітники...Ті Хто це все нам вияснює, хто відбиває всі ці атаки, хто вка

зує нам правильний шлях боротьби? Наша робітничо-фармер- 
надто вже за-, ська преса. Зараз кріза коло робітництва, то й кріза коло 

пекли мої статті 'А кр Голос" і ашої преси. Ми мусимо .допомогти нашій пресі! 
коли вш аж так багато місця Я кінчаю й складаю тиждень праці нашій пресі, а решта 
відводить їм на ероїх сторін за вами слово, товариші!"
ках Особисто я дуже ладово Ніхто більше слова не заберав, але без дальшої дискусії 
лений з цього, бо це знак, що вибрано пресовий комітет, який почав списувані жсріводан- 

з Радим цін. Зголосилися на зборах такі товариші:
С. Радчеф і тов. Рошко — по два тижні праці;
По одному тижневі праці: т.т. Г. Мсх, Л. Лакун.і, II. Сіе- 

і “Укр. Го- фанюк, К. Кревенчук; 
юс" бачить в цьому певну не- Іван Юзенко, три дні праці; Я. Грушеве і,кий, дна дні праці;
безпекх Хай же пише далі По одному дневі праці: Той. Юфімов, Ф. Джинджерисіий,
Чим більше писатиме, тим кра Т. Ьойчук, Тов. Шлапак, Тов. Якубчак, І. ІІлавуцький, Тов. 21а- 
щий розголос зробить моїм зарук, Б. Мамчур, С. Кузик; II. Бойчук $2.00.

Це ще не всі товариші з відділу ТУРФДІм. Вибраний ко- 
вить тих. хто ще не читав їх до- мітсг має порозумітися з іншими членами в ній' справі, як іа- 
сі. А це значить, 'що україн кож дальше ще слово за членами відділу РЗТ та за членкиня- 
ська робітничо - фарме^ськ.і ми відділу Жіночої Секції. Про дальший вислід Пресовий Ко- 
иреса дістане нових читачів мітет повідомить.

Хіба ж можна не радіти цим •- Моніреал, Кве.
Будь ласка!

Хай наша армія росте! 
м. Харків 5 червня 1930 р
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• Маипобі Ре давша, х анонсі раціє і ару дарма мктнтка а У крашеним Ро- 
бимнчім Домі, на розі вулиць Іірнчара і Meet ресор, у Вінніпегу, Мам. Поліція вислідила й влаштувала на них облаву, в часі якої 

облатала їм боки н поставила перед ясні очі демократичного 
суду, а цей сказав за 24 годині геть з міста!

Куди? Де є таке місто, поле, ліс, на якому безробітні мл
ій б право переспати ніч? Коли “практичні христіяни'’, йдучи 
а “непрактичними заповіддями" X рис та, вивдаснювали шді 

янів. то іа.тиша.ти ім обори (так звані індіянські резерви і. а 
от про без|юбітннх ніхто тоді не подумав, а зараз нема вже 
вільних земель, щоб зробити з них" резерви для безробітних. 
Зате ж не забули ці христіяни вкласти спеціальний закон про 
волокитство, на підставі якого, коли не маєш притулку і шо 
їсти, виженуть тебе'з міста протягом 24-ох годин

Куди? До каютів. Бо коли задумаєш прийти до друго
го міста, там зроблять з тобою те саме.

“Укр. Голос" писав недавно,- що в Харкові попи жебрають. 
Треба просто подивляти далекозорість “Укр. Голосу". Але 
коли “Укр. Голос" бачить більшовицьке під лісом, то демо
кратичного не бачить він під носом До того ж цо 
ру тисяч літ проповідують: "не журіться. її» шЬ 
їсти, лити, чи и що одягнутися Подивіться на~ттті 
які не сіють і не жнуть, а проте отець небесний кормить їх". 
Тож тут дивного нічого бути не може, коли трудящі Радян
ського Союзу сказали етомосцям. щоб вони на досвіді пере
коналися, чи накормить їх отець небесний, коли вони не пра
цюватимуть. Знову ж інакше мається справа і безробітними 
і- Каналі—Бони- не хонуть-бутн птицями небе-еншщ Вони до
магаються праці, а отець земний, демократичний,дає їм клоби. 
Коли вони не мають де переспати, то їх вигонять з- міста. А 
за містом

Ану. дайте відповідь на це. ви,, панські підлизники!

$4.00Передплата на рік
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Редакція за оголошення не відповідає.

КАТАСТРОФА НА ЗБІЖЕВІЙ БІРЖІ. ся до

В сегорічіїїх ДОМІНІЯЛЬННХ виборах фермері повинні уяснн 
ли собі, головно коли до них йдуть ріжні буржуазні партії з

це знецінення їхніх про
дуктів Конссрвати. ліберали, прогресісти, всі ті партії і їхні 
кандидати, до яких українська жовтоблакитна зграя апелює, 
щоб заборонити \крашежкі робітничо-фармерські організації 
га їхню пресу . не і ті пани дуритимуть фармерів. що коли в- 

лій будуть вибрані до домініядьного парлямтнту. то іі ціни ні 
■біжжя та всі інші фермерські продукти підуть догори, що 

взагалі вони будуть боротися са фермерські інтереси.
„ Говорити вони іаке можуть і будуть І язик їм рід цеп» ие

всохне і не відлетить. Але таке балакання, то все одно, шо 
хляпання києм по воді, а навіть того, не варта. 1>о коди хля
паєте києм по воді,- то бризки скачуть та хвиля по воді рої
ло дильс я, а від тих обіцянок, то навіть того нема Ми чули вж 
ті обіцянки від ріжнмх промовців наданих партій, ми чули вж 
їх через радіо, ми читали вже їх в пресі, але бризки з тих 
промов до збіжеаоі біржі не долітають, не послухає вона їх 

* і тоді, коли б вони справілі буди виголошувані і парляментар- 
ної трибуни. Бо не пардяменти керують біржами, але навпаки, 
біржі керують парляментами

Рік тому назад американський парламент, сам президент 
; уві р, і иі.тіри.хотжс вся ннща політична.сила Злучених Дер 
жав постановили врятувати американське фермерство від ціл
ковитого б„анкроцтва Для цего вони вибрали спеціяльний ко
мітет. дали в його розпорядження 500 мільйонів доларів і мо
чали "рятувати ", огородивши Злучені Держави високим мо
ром цла на дови фермерських продуктів.

Минув рік і що ж ми бачимо? Бачимо, що положення 
американських фармерів не тільки не покращало, але багато 
погіршилося. Щоб врятувати ціни на збіжжя. Гуверів фе
деральний комітет скупив 100 мільйонів бутлів пшениці і три 
має її. поки не піднесеться ціна, але ціна проте летить стрім
голов вдолину Фармері, департамент агрікультури, члени 
парламенту іасипу ють запитаннями президента, шо буде, як 
врятувати положення і не можуть дістати відповіли Цей 
урядовий комітет не знає, що зробити із закупленою пшени
цею, як\ він гримав для кращої ціни й дотримав вже до "но
вої Замісць дочекатися кращої ціни, він докечався нової пик-

можна в
бінинками, одну дуже важну річ пи вже ла

маємо' Ш І 
иці небесні. селнне.

А загально

мої кореспонденції 
ської України , сприймаються 
широкими робітничо - фармер- 
ськими читачами

що?

■і

НОЖИЦІ ВІДІЗВАЛИСЯ.
статтям, тим швидче лаціка-(Сгапя М. Ірчана спеціяльно для “Укр. Роб. Вістей".)

!
II. июючих" і плаче Риііипди. 

Хай плаче. Сльози ці не звору 
шать ані робітника, ні бідняка, 
бо це ті самі сльози, що їх про
ливала РиииндіГ’в 1920 році, як 
Червона армія і українська бід
нота “виселяли" з Київа і цілої 
України “звичайного" пана 
Пі тех аського і його спільника 
Петлюру. Це ж ті самі сльози!

Робкор,
Наприкінці "Український Го

лос" з ■ 7-го травня знову пу
скає сльозу за -, розкуркуле-- 
ними куркулями "з ріжни.х гу
берній". Куркулів він називає 
"звичайними селянами", ніби'* 
ше якісь надзвичайні селнне. 
Ми ж селян ділимо на бідних.

•ІЗ ДОПОМОГОЮ СВОЇЙ ПРЕСІ 
Й ДРУГИХ ДО ЦЕГО КЛИЧЕМО

ЗА ПРИЛУЧЕННЯ ДО 
РАД. УКРАЇНИ Мус Джо, Саск. 

Па поклик т. Т. Кобзея, щоб 
З приводу заяви міністра за- зложити тижневий заробіток 

кордонних справ Бенеша про робітничо-фармерській пресі, я 
наслідки паризьких перство- поспішаю, номимо несприят- 
рів (про східні репарації) ви- ликих обставин коло мене і ви
ступив комуністичний ден утаї комуні цей обовязок, бо ро зу- 
Юраіі. міні, шо наша преса під цю

Він зазначив, тло націонал" пору переживає мате^іяльну 
не гноблення в Чсхословаччині крізу, і потребує від нас—сві- 
набагато тяжче, ніж за пану- домішого робітництва—негай- 
вашія Австро-Угорщини. У той ної помочі, 
час, як безпосередні податки Зараз на кожному фрон- 
у суто-чеських округах зросли ті праці йде загострена клясо- 
на 10 відс., у Словаки й Закар- ва боротьба, яка потребує ви- 
патській Україні вони зросли яснення для широкого загалу, 
на 73 відсотки. До всього цьо- Зараз буржуазія скрінлніє всі

Едмонтон, Алта.

Дорогі Товариші!
Прочитавши відозву товари

шів працівників нашої преси, 
шо віддали в поміч нашій ире- _ 
сі двотижневу платню у так 
тяжкій фінансово хвилі та ві
дозву тов. Кобзея в “У.Р.В.” 
з 21 червня 1930 р./Ч розумі
ючи величезне значіння та за-

сер.едняків І куркулів І в цьому 
наші розходження з “Укр. Го
лосом". Що радянська влада 
аїри допомозі бідняків і серед
няків ПІД керівництвом ленін
сько парти в тих округах, де 
сільське Господарство колек
тивізується, ліквідує 
капіталістичні гнізда, решткії родня буржуазія, коли бачить, 
визискувачів в соціалістичній ] іцо дятирічний план вс.іиког і 
країні

Однакові вони як \ Вінніпегу, 
так і в Варшаві, Парижі, Буки- 
решті. Ці самі сльози приму
шують "великих друзів" ПС І -
ЛКфІВ.ЩИНИ

підкладати бомби під радян
ське консульство у Варшаві, ці 

останні самі сльози проливає міжна-

польськйх панів

і,иці і коли вш тепер кине стару пшеницю на ринок, то цим са 
ним ще більше тнизить ціну Хоч бери та викидай десятки міль 
й*’Нін бушлів пшениці в море. (Пани й таке можуть зробити, 
хоч (і мільйонів робітників не мають куска хліба, бо не мають 

праці)

і
вданий клясового друкованою 
слова для широких трудящих 
українських мас в Канаді, жер
твую на нідлрежку нашій пре
си половину тижневої платні 
$11.00, хоч вже рам третин 
тиждень не працюю, та закли
каю зложити своні жертву на 
цю саму цфть по $5.00 сліду
ючих товаришів: І. Клибанон- 
ського, О. ІНидловського, В. 
Тереся, Л. Вихрестова, М. Мо
крів, 21. Мнговича в Едмонтоні, 
Алта;

Р. Назаркевича, А. Вільгої '

це факт. Куркулі, будівництва Радянського Сою- 
“найбільш заїрські (як казав’ зу не ітхстиіі звук, а факт. 
Ленін), іиибільш грубі і най -, що викону ється не за пять, а 
більш діЛг визискувачі" нам і-

1 а тон В V ом пер, посол 11 Тексасу, прамов-інючн 19 черви з 
н пар.інменті. між іншим сказав: “Якщо так далі піде, то за 
менше, як місяць, ця країна опиниться в обіймах одної з най
більших панік, яку ми коли побудь мали в нашій господар 
сььій історії".

Інші представники також говорили ітдіоне. але, повторі. - 
то все одно, шо кнїм по воді. Па біржі

за чотири роки. Це ж ті са п 
і а.тися направити сільське го- сльози !
сподарство капіталістичним “Укр. Голос" страшенно ж у

риться і бідкається куркулями 
на Радянській Україні, а зовсім 
йому не в голові селянство Зь- 
хідньої України, що через ві
домий варшавський договір, 
опинилося як дарунок пана 
"отаману" Петлюри 
Польщею. Куди там' Та ж. про
бачте, редактор “Укр. Голосу ' 
не то що був петлюрівським 
урядовцем, але навіть їздив 
1920 року в Таршв (в Польщі) 
до петлюрівського уряду, шо 
був розташувався "виселений" 
з України в двох вагонах на 
тарнівській станції і в малому 
готелику. Хіба ж можна тепер 
виступати проти “великої со
ні іниці" Польщі? Хіба можні 
кпмпромітувати петлюрівсько
го спільника, який по сьогодні 
держить курс в своїй ПОЛІТИЦІ 

на загарбання У крани і то
му ласкаво дає змогу решткам 

матися в колективи краще, як недобитків петлюрівшини ви- 
працюваїи на свойому малень- слуговуватися в застінках 
кому шматку землі і мільйони польських дефензив-катівень? 
бідняків та середняків стали .А там. на Західній Україні - - 
обєдну ватнея в колективи 1 в на очах сохне наш селянин бі
ти* районах біднота відібрала ' да, злидні”, як ще ніколи ІІо-

х

го прилучається сваволя полі- свої сили до наступу, для цьо- 
ції. й жандармерії. Міста За- го вона вживає ріжних слосо- 
карлатської України й Словаки бів і метод. А головно буржу- 
переповняють роліційні шпики, азна преса є провідником в 

кожного, цьому наступі. Вона нідготон-

Ш.іяхом. а радянська влада ве
де його соціалістичним. В ра
дянській державі не може існу
вати визиску бідняка і середня
ка Радянська влада завжди об
межу вала розвиток куркулів і 
давала широку допомогу тіль
ки біднякам і середнякам, на
правляючи їх на шлях колекти- 
візаці. Раніше не мпжна Осло 
замінити куркульську продук 
цію хліба, а тепер комуни, ко
лективні і радянські господар 
ства дають хліба більше, як 
давали куркульські. Тому те
пер й приступає но до ліквіда
ції куркульства, як к і яси. До' 
недавно колективи обєдневі- 
.т(і не велике число бідноти і 
середняків Колективні госпо
дарства були островами в морі 
дрібних господарств, а тепер 
широкі маси на власному до
свіді переконалися, що обє і-

I МО, те говорений 
катастрофа «а катастрофою. Ціни на всі фармсрсьні продукти 
далі летять вдо.інну Фармері не отримують навіть половини 
ІОНІ, 1ЦО коштує їх ті продукти виробити. Робітники в містах

що арештовують 
хто їм здається 
Кріваву різанину у Бура на ві 
(Закарпатська Україна) над безробітних: Проти нього му- 
сільською біднотою всі ще па- сить стати РОБІТНИЧА ПРЕСА

і відбити всякі аіаки.

підозрілим зяє ОІІІНІЮ проти кожного до- 
маїаиня голодних, обдертих

десятками тисяч ходять голодні, а спекулянти мільйонами фун
тів викидають пожив’, в море, бо думають, що в цей спосіб 
спинять міадок цін Нова кензаська пшениця є вже на рннкх по 

• 73'центи За бушель.
Це нам показує, що не з того боку треба починати бороть

бу Ніяка медицина не вигоїть вже отого величезного струпа 
і і капіталістичному тілі, що його називають економічною кр.- 
зою. Є одинока тільки порада пок.іасти в могилу того зо-

fi ід

ma, II. Лелніка, II. Перейму, М.
Ссхацького, І. Мартина у Вен- 

Тож не сміємо допустити, ^уВІ,р к к .
щоб наша преса підупала, але

мятають.
Компартія Чехословаччини. 
говорить далі тов Юран,

проголошує революційну бо ми повинні скріпити її матері- 
ротьбу за право національних яльно. Я даю на пресу цілий 
меншостей Чехословаччини на тижневий заробіток, і кличу 
самовизначення аж до підкови- зробити ие саме товаришів: 
того відділення. Цю боротьбу 'Івана Гладія, Н. Олійника, н 
вона розпочне в найщільнішо- Мус Лжо, Саск.; 
му" звязку з організацією про М. Гна тюка, Н. Сусяка і т-ку 
ледарської революції, покладе Г. Шмоиь в Ріджайні, Саск.; 
край нацюйальномх гноб.іен- Макара Холявчука, Івана Де- 
ню. Прилучення Закарпатськ о нисвіка, Петра Огородивка і 
України до Чехословаччини Петра Ткача в Ді Мес, Ман.; Відкликати на поклик тов. 
‘державами переможницями і Івана Соколова і Стаха Беле- О. Хоміиького І, розуміючи 
окупація її чеською буржуаз • іая у Веіревмл, Алта.; «начіння, завдання та скрутне

Юрка Нмкифорука в Келга- положення нашої преси, скла
даю на її допомогу свій тиж- 

М. Новаковського, в Mon- иевий заробіток. Вірю, що ті
жертви, які складаиїть свідомі 

М. Смита, К. Сомека, Ст. Ду- робітники в користь своєї нре- 
хословаччиною на грунті на- баса і Мусіенка, в Гране коні, сп, “потішать" тих жовтобла-

китиих бусурманів, які домага- 
Л. Юречкова і (1. Качалу в ніться насиліаюї смерти нашій

пресі.
патіями, а й всім своїм бойо- Сподіюсь, шо товариші ви- Складаючи свій тижневий за- 
вим революційним настроєм конають свій пролетарський робіток, кличу всіх свідомих 
трудящі маси Закарпатської обовязок, коли не повним тиж- робітників дати, хто може тиж- 
України Жіівуть з Радянською нем, то хоч половинним—зре- день праці, хто півтижня, а 
Україною Політична програма иітою залежно від їхніх еконо- вже вірю, шо кожний, хто пра- 
трудяших мас Закарпатської мічних обставин. иює, може пожертвувати день

И. Зраловського в Торонто,
Онт.

Я вірю, що всі товариші зро
зуміють тяжке положення ‘на
шої преси й широ відгукнуться 
на мій заклик.

З товариським привітом,
М. Дранута.

гнилого трупа.
Для рятування своєї праці, для того, щоб не бути іавтр і 

викииеиим її "власної" фармл й ие стати в ряди безробітних, 
фармері повинні злучитися з робітниками й ставати разом з 
ними до боротьби під проводом комуністичної парти за зміні 
цілої капіталістичної системи й за встановлення справжнього 
робиничо-фармерського революційного уряду

Хто в цих домшіялвншї виборах віддає свій голос на кан
дидатів комуністичної партії, той голосує за повалення кал.- 
т.містичної системи визиску м насильства, а за встановлення 
справедливого ладу, в якому спекулянтам-визискувачам не 
буде місця.

*
Гіаркдейл, Май.

єю. акт. шо поширює імперіа
лістичне ролю Чехословаччини ри, Алта.; 
за межі середньої Европи й 
створює спільність інтересі!) дейр, Аліа.; 
між Польщею. Румунією й Чс-

\

ДЕ ЇХ ПОДІТИ?
ступу проти СРСР, зокрема. Ман.; 
проти Радянської України.

Не тільки величезними сим- Торонто, Онт.

в куркулів їх господарств,, чався дійсний голод, величезні 
нажиті на народній біді та ne- податки і дорожнеча просто 
редала в користування колєк-J душать наших людей. Еконо- 
тивові. -а куркулів виселила і мічне банкроцтВо Польщі від- 
їхніх хат. а Навіть, як вони бу-|бивається вперше чергу на на- 
ли на заваді в будуванню но-1 тому ограбленому, бідноме 
в-зго життя, ^жселила з сіл і селянстві. Та "Укр. Голос" 
районів суцільної колективізм- мовчйть. Він цього не знає, про

це ніхто йому не пише. За це 
Ось за цими куркулями. >а пишуть про біду "куркулів на 

"павуками, що пили кров прз- Радянській 5‘країні і за ними

Віиншсгська поліція рішила зліквідувати безробіття х Він- 
ніпегх в най.зекшин спосіб: вигнати безробітних з міста. Див
но, що до цего часу не додумалися батьки країни, поліцаї ін
ших міст, що навіть торонтонський Дрепср не додумався до та
кої методи ліквідації безробіття. Треба признати рацію війні- 

петській буржуазній пресі яка не раз писала, що коли вінніпег- 
ська поліція візьметься за щось, то свого ліпне.

Зараз вона взялася за ліквідацію безробіття в місті і зав
дяки старання* за два дні безробітних у Вінніпегу зменшилося

ції
України — прилучення до Ра
дянської України —

З товариським привітом, праці свому оборонцеві. 
Н, Дави дюк. Д. Адамс.і

*


